
2016D21568 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de bewindspersonen van Infrastructuur en Milieu over het 
Jaarverslag Deltafonds 2015 (Kamerstuk 34 475 J, nr. 1). 

Voorzitter van de commissie,
Van Dekken 

Griffier van de commissie,
Tijdink 
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Nr. Vraag 

1 Wat betekenen alle vertragingen voor de beoogde doelstellingen 
en mijlpalen? 

2 Worden de waterveiligheidsdoelstellingen met deze vertragingen 
nog wel gehaald? 

3 Wat betekent het voor eventuele kasschuiven binnen het 
Deltafonds? 

4 Kan uiteengezet worden wat de beoogde uitgaven van het 
Hoogwaterbeschermingsprogramma (HWBP) zijn? Hoeveel geld is 
overgeheveld vanuit het HWBP2 naar het HWBP? 

5 Is er voldoende capaciteit bij Rijkswaterstaat beschikbaar om de 
projecten tijdig uit te voeren? 

6 Waarom zijn er minder projectbesluiten genomen? 
7 Wat zijn de uitkomsten van het onderzoek naar de peilverlaging 

middels pompen bij de Markermeerdijk? Wanneer wordt de Kamer 
hierover geïnformeerd? 

8 Wat zijn de aangegane juridische verplichtingen binnen het project 
Afsluitdijk in 2015? Kan een overzicht worden gegeven van alle tot 
nu toe aangegane juridische verplichtingen? Welke vrij beschik-
bare ruimte is er nog? 

9 Wat zijn de aangegane financiële verplichtingen binnen het project 
Afsluitdijk in 2015? Kan een overzicht worden gegeven van alle tot 
nu toe aangegane financiële verplichtingen? Welke vrij besteed-
bare ruimte is er nog? 

10 Welke andere natuurdoelstellingen, anders dan de vismigratieri-
vier, zitten er in het project Afsluitdijk? Wat zijn hiervan de kosten 
en door wie worden deze gedragen? In hoeverre liggen deze 
doelstellingen juridisch en financieel vast? 

11 Wanneer en op welke wijze heeft de Kamer kennis kunnen nemen 
van de aangegane juridische en financiële verplichtingen met 
betrekking tot de vismigratierivier? 

12 Welke duurzame-energiedoelstellingen zijn er precies afgesproken 
in het project Afsluitdijk? Wat zijn hiervan de kosten en door wie 
worden deze gedragen? In hoeverre liggen deze doelstellingen 
juridisch en financieel vast? 

13 Welke recreatie- en toerismedoelstellingen zijn er precies afgespro-
ken in het project Afsluitdijk? Wat zijn hiervan de kosten en door 
wie worden deze gedragen? In hoeverre liggen deze doelstellingen 
juridisch en financieel vast? 

14 Kunt u een overzicht geven van de toegekende bijdragen vanaf 
2011 tot nu toe aan de regio voor bekostiging van ambities 
rondom de Afsluitdijk? 

15 Wat is de voortgang van de Rijksstructuurvisie Grevelingen-
Volkerak-Zoommeer? Is de financiering van alle fases uit de 
bestuursovereenkomst inmiddels rond? 

16 Wat is het afwegingskader om rivierverruimende maatregelen toe 
te kennen? Hoeveel zijn er inmiddels toegekend? 

17 Welke afspraken zijn er met Duitsland gemaakt met betrekking tot 
het onderzoeksprogramma? 

18 Wanneer is nu de openstelling van de kier bij het Haringvliet 
voorzien? 

19 Zijn de faalkansen bij sluiten bij de vijf genoemde stormvloedkerin-
gen in beheer bij RWS aangepast naar aanleiding van het 
Deltaprogramma en de nieuwe klimaatscenario’s van het KNMI? 

20 Kan een overzicht gegeven worden van de financiën die gereser-
veerd zijn voor beheer, onderhoud en vervanging van deze 
stormvloedkeringen? 
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Nr. Vraag 

21 Wat is de verklaring voor de hogere verplichtingenrealisatie? Hoe 
verhoudt zich dit met de realisatie van de doelstellingen uit de 
Kaderrichtlijn Water?
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